

Нелидовские Известия



ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ РАЙОННАЯ ГАЗЕТА

Читайте нас в Интернете на сайте www.nelidovo.edu.ru в разделе «Наш городок»

Издаётся
с 30 июля 1932 г.
Выходит по вторникам
и пятницам

9
НОЯБРЯ
2007 года
ПЯТНИЦА
№ 96
(12198)

Цена договорная

12 НОЯБРЯ — ДЕНЬ РАБОТНИКОВ СБЕРБАНКА РФ

Указом императора Николая I в 1841 году (30 октября по старому стилю) был утвержден первый Устав сберегательных касс. Именно тогда было положено начало сберегательному делу в России. С тех пор 12 ноября в нашей стране стали отмечать как профессиональный праздник — День работников Сбербанка России.

Практически каждый из нас пользуется услугами Сбербанка России. Нелидовцы не исключение, ведь в нашем городе с незапамятных времен существует его отделение. Работу с клиентами в нем ведут 17 служб. Банковские служащие осуществляют операционные работы по обслуживанию более 100 тысяч счетов жителей нашего района. Сектор расчетно-кассового обслуживания юридических лиц существу-



ет 11 лет. Четыре операционных работника Лариса Симоненкова, Елена Полякова, Алла Иванова, Вера Белькович ведут операционные работы по 727 счетам клиентов,

а возглавляет службу Надежда Варламова. В строгом женском коллективе отдела трудятся и инспектор Наталья Мотулева. Все они имеют высшее образование, хорошо владеют компьютером,

аккуратны и внимательны в работе, доброжелательны с клиентами.

На снимке: Алла Иванова, Лариса Симоненкова и Елена Полякова.

ВОТ ТАКОЕ МНЕНИЕ

Президент заботится о культуре

Это действительно так. Владимир Владимирович опекает телевизионный канал «Культура»; он не раз подчёркивал это в своих выступлениях. Прекрасный канал! Никакой порнухи, чернухи, «стрелялок», других дешёвых эффектов. Милые «старые» фильмы, классические спектакли и оперы, рассказы о писателях, композиторах, художниках, спортсменах, учёных. Душа отдыхает...

Когда В. В. Путин встречался с мастерами слова, те ему пожаловались, что тиражи «толстых» журналов катастрофически тают из-за дороговизны подписки на них; нельзя допустить, чтобы эти кладези духа и ума усохли. Владимир Владимирович пообещал им финансовую поддержку и слово сдержал.

Так что напрасно говорят, что в России культура гибнет. Нет! Она возрождается. Спасибо Вам за это, Президент!

Ольга ТАРАСОВА,

сотрудник комитета по культуре, делам молодёжи и спорту администрации района.

Судьба страны — наша судьба

Я со своей стороны выражаю полную поддержку курсу Президента России Владимира Владимировича Путина. И понятно, почему. Считаю, что впервые нашей страной руководит по-настоящему интеллигентный, умный, находчивый и, самое главное, порядочный во всех отношениях человек, который не любит «выпячиваться», «свивать» себе подспудно из «бумажных роз» собственный культ личности.

А разве проста работа лидера державы, когда приходится вникать во все вопросы такой огромной страны, как наша? Ведь она, будем смотреть правде в глаза, находилась на пороге развала. И если, образно говоря, не утонула, то только потому, что за штурвал взялась крепкая опытная рука. И вот рулевой уже восемь лет уверенно ведёт державный корабль, оглябая рифы и мели.

Срок полномочий В. В. Путина истекает в марте будущего года. Но он намерен оставаться в большой политике и влиять на ход дальнейших преобразований в стране. А это значит, что курс, начатый им, будет воплощаться в жизнь. И мы, молодые, его поддерживаем.

Анастасия ТАРАСЕНКОВА,

студентка Московского государственного полиграфического колледжа (г. Нелидово).

ВОПРОС - ОТВЕТ

Санаторно-курортное лечение: порядок медицинского отбора

«Я, инвалид Великой Отечественной войны, имею право на получение государственной социальной помощи в виде набора социальных услуг. Изменился ли порядок медицинского отбора и направления больных на санаторно-курортное лечение?»

И. ИВАНОВ.

На вопрос И. Иванова отвечает и. о. главврача Нелидовской ЦРБ Н. М. ДАВЛЕКАНОВА:

— В соответствии с приказами Министерства здравоохранения и социального развития РФ от 22 ноября 2004 года № 256 «О порядке медицинского отбора и направления больных на санаторно-курортное лечение» и № 328 от 29 декабря 2004 года «Об утверждении порядка предоставления набора социальных услуг отдельным категориям граждан» медицинский отбор и направление на санаторно-курортное лечение граждан, имеющих право на получение государственной социальной помощи в виде набора социальных услуг, осуществляют лечащий врач и врачебная комиссия (ВК) лечебно-профилактического учреждения по месту жительства.

Гражданам при наличии медицинских показаний и отсутствии противопоказаний для санаторно-курортного лечения выдают в ЛПУ по месту жительства справку для получения путевки по форме № 070/у-04, утвержденной приказом Минздравсоцразвития РФ № 256. Пациентам, имеющим право на получение государственной социальной помощи в виде набора социальных услуг, справка по форме № 070/у-04 выдается на основании заключения ВК лечебно-профилактического учреждения, а инвалидам также при наличии рекомендации санаторно-курортного лечения в индивидуальной программе реабилитации инвалида. Таким образом, индивидуальная программа реабилитации необходима инвалиду для получения в лечебно-профилактическом учреждении справки по форме № 070/у-04.

Для получения путевки инвалиду необходимо представить в Тверское региональное отделение Фонда социального страхования РФ или его филиалы справку формы № 070/у-04 и заявление.

Спортивно-техническое моделирование: есть первые успехи!

В прошлом учебном году на базе средней школы № 4 был организован клуб спортивно-технического моделирования, который изначально строил свою работу по двум направлениям: авиамоделизм и судомоделизм, а в нынешнем году стали развиваться еще одно — автомоделизм. Несмотря на столь «юный возраст» клуба, в нем есть свои призеры и спортсмены-разрядники: П. Нечаев (3-й разряд), А. Тимошинин (4-й разряд) — кандидат в сборную области для участия в чемпионате России по модельным копиям. Спортсмены уже приняли участие в трех областных соревнованиях по судомоделизму, выставляли свои работы на городской выставке технического творчества и были отмечены дипломами и грамотами.

Новый учебный год для ребят начался с соревнования по авиа-модельному спорту в Твери. Впервые в них участвовала команда нелидовцев: Алексей Тимошинин, Артем Нечаев, Юрий Агеев, Артем Дервояев и Михаил Колесников.

В комитете по культуре, делам молодёжи и спорту администрации района не только с пониманием отнеслись к неординарному увлечению школьников, но и помогают в организации поездок на соревнования, за что им очень благодарны авиа- и судомоделисты. Николай КРАВЧЕНКО, руководитель клуба.

Памяти Юрия Леонова

4 ноября в спортзале лицея № 20 состоялся финал турнира по баскетболу памяти сотрудника Нелидовского ГОВД Юрия Леонова (эти состязания стали традиционными и проводились в двенадцатый раз). В нем участвовали команды города и района. Лидировала команда «Земцы», на втором месте спортсмены ГОВД, на третьем — баскетболисты «Центр-Телекома». От городской администрации победителям вручены дипломы и денежные призы.

О размещении агитационных материалов

В нашей газете № 95 от 6 ноября с. г. опубликованы результаты жеребьевки по распределению печатной площади для размещения агитационных материалов между региональными отделениями политических партий на выборах депутатов Госдумы 2 декабря 2007 г. В данный список включена и региональная «Политическая партия «Коммунистическая партия РФ». Её агитационные материалы будут опубликованы 20 и 23 ноября с. г. объемом по 150 строк каждый, или 214,5 кв. см.

10 НОЯБРЯ — ДЕНЬ МИЛИЦИИ



Уважаемые ветераны и работники правоохранительных органов Тверской области!

Примите самые искренние поздравления по случаю вашего профессионального праздника!

Сотрудников правоохранительных органов России и Тверской области во все времена отличали высокий профессионализм и верность долгу, мужество и чувство гражданской ответственности.

В современных условиях вам приходится учиться быстро и эффективно реагировать на все вызовы времени: обеспечивать охрану правопорядка и общественной безопасности не только на тверских улицах, но и в «горячих точках» за пределами нашего региона, бороться с проявлениями терроризма, ксенофобии, коррупции.

Рост доверия населения к органам власти, в том числе и к сотрудникам силовых структур, качественные изменения в показателях раскрываемости преступлений, честность и прозрачность в работе должны стать основными критериями оценки эффективности вашей работы.

Понимая всю значимость вашей работы, направленной на благо государства и общества, мы всегда помогали и готовы впредь оказывать максимальную поддержку подразделениям УВД Тверской области — моральную, материальную, организационную.

От всей души желаем успехов в вашей нелегкой и опасной службе, мира, добра и благополучия вашим родным и близким!

Д. В. ЗЕЛЕНИН, губернатор Тверской области.

А. Н. ЕПИШИН, председатель Законодательного Собрания.
Ю. В. ЦЕБЕРГАНОВ, главный федеральный инспектор в Тверской области.

Уважаемые сотрудники и ветераны органов внутренних дел!

От всей души поздравляю вас с профессиональным праздником — Днем милиции!

Работа нелидовских милиционеров, направленная на противодействие организованной преступности, снижение уровня правонарушений в подростковой среде, предотвращение распространения наркотиков, защиту населения от террористических актов повышает уровень доверия людей к органам правопорядка.

При выполнении ответственных задач в «горячих точках» сотрудники милиции проявляют лучшие свои качества, обеспечивая гражданский мир, сохраняя целостность государства.

Благодарю вас за неутомимый и добросовестный труд, за верность присяге, безупречное выполнение служебного долга, за вашу преданность избранному делу, нередко связанному с риском и опасностью для жизни.

Желаю вам успехов в профессиональной деятельности, крепкого здоровья, счастья и благополучия вашим семьям!

П. П. ПОЛЯК, глава Нелидовского района.

Уважаемые сотрудники и ветераны органов внутренних дел!

Примите самые сердечные поздравления с профессиональным праздником — Днем милиции!

Ваша служба — на особом счету в системе российских правоохранительных органов. Она действительно, как, быть может, никакая другая, «и опасна, и трудна». И как никакая другая, держит постоянный тесный контакт с народом, обеспечивая общественный порядок и спокойствие. Милиционеры — это мужественные люди, готовые в любой момент встать на защиту законности.

Время ставит перед милицией сложнейшие задачи по созданию надежного заслона любым попыткам посягнуть на безопасность жизни наших граждан, профилактике правонарушений. И сотрудники органов внутренних дел с честью справляются с такими задачами.

Пусть же эта «служба — дни и ночи» приносит всем, кто избрал ее делом жизни, удовлетворение от того, что год от года в общественном сознании появляется все больше убежденности, что мы живем в правовом государстве, что наша милиция нас действительно бережет.

Крепкого вам здоровья, сотрудники и ветераны органов внутренних дел, товарищеской поддержки, семейных радостей и благополучия.

Руслан ЛЕБЕДЕВ, депутат Законодательного Собрания Тверской области, секретарь политсовета местного отделения партии «Единая Россия».

Уважаемые сотрудники и ветераны органов внутренних дел!

Примите самые искренние поздравления с профессиональным праздником — Днем милиции! Ваша служба сложна и ответственна, она требует от каждого человека в милицмейских погонах высокой самоотдачи, всесторонней профессиональной и психологической подготовленности и безусловной личной порядочности.

Сегодня перед вами встают новые задачи, решение которых требует от вас еще большей самоотверженности. Предстоит совершить еще многое, чтобы сделать жизнь людей безопаснее. Высокий профессионализм, мужество, гражданская зрелость, физическое и духовное совершенство — такими мы представляем каждого из вас, именно таким людям в милицмейской форме мы доверяем свою жизнь, настоящее и будущее нашего любимого города.

Особую благодарность хочется выразить ветеранам органов внутренних дел, «чи опыт и знания и сегодня служат Отечеству». Желаем вашим семьям счастья и благополучия.

В. В. ЛЕБЕДЕВ, глава города Нелидова.

А. В. ФИЛЬЧЕНКОВ, глава администрации города Нелидова.